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Pressemeddelelse den dato og årstal:
Kom til fællesspisning hos spejderne i Bynavn 
Tag din ven, din nabo eller dig selv i hånden og få et godt måltid, når KFUM-Spejderne inviterer på mad og fællesskab i kampen mod ensomhed.
Fællesskab er en af kerneværdierne i KFUM-Spejderne. Derfor inviterer spejderne i bynavn til fællesspisning dato, måned og tidspunkt, hvor alle er velkomne.
200.000 danskere føler sig ensomme
KFUM-Spejderne er gået sammen med mere end 60 andre organisationer i Folkebevægelsen mod Ensomhed. Her er måltidets fællesskab i fokus ugedag i uge 17, hvor folkebevægelsen står bag det landsdækkende arrangement Danmark Spiser Sammen.
En undersøgelse har vist, at mere end 200.000 danskere føler sig ensomme. Det vil som Folkebevægelsen mod Ensomhed og KFUM-Spejderne forsøge at afhjælpe gennem fællesspisning ude i lokalsamfundene. 
“Med vores fællesspisning bliver vores elskede spejderhytte åbnet op for alle i lokalsamfundet, og du vil spise sammen med andre, som du måske normalt ikke ville møde”, fortæller titel navn fra gruppenavn, som er med til at arrangere det fælles måltid.
Du kan læse mere om Danmark Spiser Sammen, og finde lokale fællesspisninger på:  www.danmarkspisersammen.dk.
Kontakt:
Ved spørgsmål, kan xxx kontaktes på mail@mail.dk eller mobil: 1234 5678

	FAKTABOKS:
KFUM-Spejderne i bynavn holder fællesspisning den dato, sted og evt. tid.



KFUM-Spejderne i Danmark har knap 27.000 medlemmer. KFUM-Spejderne giver børn og unge mod til sammen at tage ansvar for en bedre verden. Det gør vi ved at udvikle værdifulde kompetencer og skabe meningsfulde fællesskaber med liv og begejstring, som er attraktive for flere børn og unge. Det betyder, at den enkelte spejder føler sig stolt over og anerkendt for at gøre en forskel. 
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